

美国防部宣布暂停8月美韩联合军演

新华社消息 美国国防部当地时间18日宣布,按照总统特朗普此前的承诺,美军已暂停有关在8月与韩国举行联合军演的计划。

美国国防部发言人怀特在当天发布的一份声明中说,美韩将暂停原定

于8月举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演。怀特表示,今后美韩是否继续举行其他军演仍有待决定。怀特说,美防长马蒂斯、国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿将于本周晚些时候在五角大楼举行会议商

讨此事。

韩国国防部当地时间19日确认韩美暂停原计划在8月举行的联合军演。韩国国防部在发送给媒体记者的短信中说,在紧密协商之后,韩美决定暂停军演的所有筹划活动,并将就其他事宜继续磋商。韩

国国防部表示,双方目前对是否举行其他联合演习尚未做出决定。

特朗普与朝鲜国务委员会委员长金正恩本月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。特朗普在会晤后的记者会上表示,将暂停“具有挑衅性”

且“耗资巨大”的美韩军演。13日,他在返回华盛顿后表示,只要美朝双方在今后的谈判中“秉持诚意”,美国就可以因不再举行美韩军演而“省下一大笔钱”。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举

行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演和夏秋季(主要在8月和9月举行)的“乙支自由卫士”联合军演。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。

(刘晨 朱东阳)

特朗普下令筹建太空部队

新华社消息 美国总统特朗普18日下令,要求国防部立即开始筹建美军第六个军种——太空部队。

据美国白宫消息,特朗普当天在“国家太空委员会”会议上责成国防部筹建太空部队,并使用“隔离但平等”形容未来太空部队与空军的关系。

美国现有五个军种,分别是陆军、空军、海军、海军陆战队和海岸警卫队。

特朗普先前已多次提及建立太空部队。按照他的说法,太空同陆地、空中和海洋一样属于作战领域。该提议在国会得到部分议员支持,但也不乏怀疑之声。

特朗普说,“我们在地球以外的命运不仅是国家认同问题,还是国家安全问题”,要保卫美国,仅有太空存在还不够,还必须在太空中占据“主导地位”。

特朗普当天还签署了“太空政策指令—3”,主要涉及卫星交通管理,旨在解决空间拥堵带来的挑战。(周舟)



利比亚海军救起191名非法移民

6月18日,在利比亚的黎波里一个海军基地,获救的非法移民坐在码头上。利比亚海军18日说,利海军下属的海岸警卫队当天在该国西部海域打捞出5具非法移民遗体,并救起191名非法移民。(新华社发)

游戏瘾被世卫组织列为疾病

新华社消息 世界卫生组织17日发布最新版《国际疾病分类》,把“游戏障碍”,即通常所说的游戏成瘾列为疾病。

根据世卫组织的定义,游戏障碍是一种游戏行为模式,包括玩数码游戏或视频游戏,特点是对玩游戏失去控制力,日益沉溺于游戏,以至于其它兴趣和日常活动都须让位于游戏,即使出现负面后果,仍然继续玩游戏或不

断升级。

世卫组织说,游戏障碍有持续性和反复性,可对个人、家庭、社会、教育、职业及其他重要功能性领域造成重大损害。

就把游戏障碍列为疾病的原因,世卫组织先前说,这一认定依据对现有证据的复核,反映编写新版《国际疾病分类》过程中不同学科和地域专家所达成的共识,将促使卫生专业人员更加关注这类障碍

的发生风险以及相关预防和治疗措施。

《国际疾病分类》现阶段涵盖5.5万种损伤、疾病和死亡原因,是确定全球卫生趋势和统计数据的基础,在世卫组织各成员中使用,同时被保险商用作赔付依据。最新版《国际疾病分类》将交由2019年5月举行的世界卫生大会讨论,有望2022年1月1日生效。

(惠晓霜)

俄美外长讨论两国近期政治接触安排

新华社消息 俄罗斯外交部18日通报说,俄外长拉夫罗夫当天应约与美国国务卿蓬佩奥通电话,双方讨论了叙利亚危机、朝鲜半岛问题和俄美近期“政治接触安排”。

俄外交部官网刊登通报说,拉夫罗夫与蓬佩奥讨论的中心问题是以联合国安理会第2254号决议为基础调解叙利亚危机,以及团结各方努力解决朝鲜半岛问题。通报说,拉夫罗夫与蓬佩奥还讨论了双边关系,包括俄美近期“政治接触安排”。

特朗普日前在接受媒体采访时说,如果能与俄总统普京面对面会谈,将有助于两国发展良好关系,更能推动解决国际问题。15日,俄总统新闻秘书佩斯科夫回应特朗普说,俄不排除普京今夏与特朗普会晤的可能性。(胡晓光)

涉嫌为伊朗提供情报 以色列前能源部长遭起诉

新华社消息 以色列国家安全总局(辛贝特)18日说,前能源部长戈嫩·塞格夫涉嫌为伊朗效力、出卖情报,15日被起诉。塞格夫现年62岁,1995年至1996年担任以色列能源部长。

辛贝特说,塞格夫先前旅居尼日利亚期间,被伊朗情报部门“招募”,充当“特工”。根据调查,塞格夫2012年在伊朗驻尼日利亚大使馆与伊方官员会面,后来两次前往伊朗与他的“上级”见面。塞格夫从伊方获得加密通信设备,向伊方提供“能源、以方安全设施、政治和安全部门官员相关信息”。塞格夫2004年因涉毒罪名入狱,获释后于2007年离开以色列。今年5月,他在赤道几内亚被捕并引渡给以方。(惠晓霜)

降生在巴黎地铁 男婴可免费乘车至成人

新华社消息 法国巴黎铁路局宣布,当地时间18日在一列地铁列车上降生的一名男婴可以免费在巴黎乘坐地铁至25岁。

巴黎铁路局是国有公共交通运营商,业务范围涵盖巴黎大部分公共交通,包括地铁和公交车。

美联社18日报道,男婴出生时,这趟地铁列车行驶至巴黎市中心附近,救援人员把产妇和男婴送往距离最近的一家医院。不过,这一突发事件还是干扰了特定地铁线路的正常运营。巴黎铁路局在推特上直播母子俩实况,相关新闻出现在地铁系统的电视屏幕上。这条线路在向男婴母亲表示祝贺后,又报告列车运营恢复正常的消息。

不少巴黎市民看到这条新闻,通过社交媒体向男婴及其母亲表示祝贺。(乔颖)

涉排放丑闻 奥迪CEO被捕

新华社消息 德国检方18日说,大众集团旗下奥迪公司首席执行官鲁珀特·斯塔德勒当天被捕。这是2015年9月大众排放丑闻曝出以来,这家全球最大汽车制造商遭逮捕的最高级别管理人员。德国慕尼黑检察官办

公室说,斯塔德勒当天清晨在他位于因戈尔施塔特的家中被捕;申请逮捕他的原因是担心他毁灭或藏匿证据,在检方提起指控前他将一直被羁押。

奥迪在声明中说鉴于检方仍在调查,不便评论。大众集团说,将在当天举

行的监事会会议上讨论斯塔德勒被捕一事。

慕尼黑检方上周刚刚搜查过斯塔德勒的住所。检方11日说,斯塔德勒涉嫌欺诈和伪造文件,搜查他的住所是为获取相关证据。

德国检方去年3月开始着重调查奥迪,怀疑这

家企业“欺诈、非法营销”。今年2月,检方分别搜查奥迪位于因戈尔施塔特的总部和位于德国南部一家制造厂的办公地点。检方指认奥迪从2009年起,在欧洲和美国市场至少售出21万辆装有尾气作弊软件的车。(郭倩)